



報道関係者各位

2021年10月28日

日鉄興和不動産株式会社

## 「赤坂インターシティ AIR ワーカーアプリ」をリリース

ニューノーマル時代のオフィスライフをサポート

日鉄興和不動産株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:今泉 泰彦)はこの度、「赤坂インターシティ AIR ワーカーアプリ」をリリースいたしました。本アプリを通して、赤坂インターシティ AIR ご利用者のオフィスライフをより一層充実させるコンテンツを提供いたします。



リモートワークの普及などワークスタイルが大きく変化する中、どこにいてもアプリを通して赤坂インターシティ AIR の情報を受け取ることができるにようになりました。より便利に赤坂インターシティ AIR をご利用いただけるよう、ビルからのお知らせや商業店舗のクーポンの配信などを行います。また日々のオフィスライフを安全安心なものとするため、防災情報や館内の混雑情報を発信いたします。

なお、今後も機能を随時追加し、ご利用者のウェルネスに寄与するコンテンツや、ワーカー同士の交流の場となる参加型のコンテンツを提供していく予定です。

## 日鉄興和不動産株式会社





- ■「赤坂インターシティ AIR ワーカーアプリ」の主な機能
  - 降雨情報:ビルに設置したセンサーにより、雨が降っているかどうかを確認することができ、 駅までのルートを選択する際などに役立ちます。
  - ➤ 混雑状況確認:ロビーやラウンジ、タクシー乗り場、ATM コーナーなどビル内の各エリアにおける混雑状況をリアルタイムで確認できます。密を避けて、効率よく施設を利用いただけます。
  - ▶ クーポン提供、イベント予約・決済:店舗で使えるお得なクーポンの利用や、ビル内で開催されるイベントの予約・決済が簡単に行えます。
  - ▶ 防災情報・緊急情報:災害発生時などの重要なお知らせや、防災設備・AED の設置場所および 使い方、避難経路などを確認できます。

※一部の機能は、赤坂インターシティ AIR にお勤めの方のみご利用いただけます。









## 【アプリ概要】

〇名 称:赤坂インターシティ AIR ワーカーアプリ

○ストア URL:

AppStore https://itunes.apple.com/jp/app/id1585119108?mt=8

GooglePlay https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nskre.intercityair

〇対 応 環 境: Android 6.0 以上 iOS 13.0 以上

〇開 発 者:ネオス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:池田 昌史)

〈本件に関するお問い合わせ先〉

日鉄興和不動産株式会社 広報室 担当:吉田

TEL: 080-8438-9224 E-Mail: mikiko.yoshida@nskre.co.jp